
 資料 １  

【令和４年度実施】介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 結果概要 

 

（１） 認知症に関する相談窓口を知っていますか（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） （１）で「１．はい」と答えた方にお聞きします 

あなたが知っている相談窓口はどこですか（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（３） かかりつけ医、かかりつけ歯科医、かかりつけ薬局はありますか 

（あてはまるものすべてに○をし、病院名等を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） 草津市では、「認知症サポーター養成講座」を開催していますが、知っていますか（１つに○） 

 

 

 

（５） （４）で「２．名前は聞いたことがある」「３．知らない」と答えた方にお聞きします 

あなたは「認知症サポーター養成講座」を受講したいと思いますか（１つに○） 
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（６） 認知症があっても住み慣れた地域で安心して生活を続けるために、どのようなことが大切だと思います

か（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７） 「成年後見制度」についてお聞きします。「成年後見制度」をご存知ですか（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８） 仮に、将来あなた自身が「成年後見制度」を必要な状態になったとした場合、「成年後見制度」を利用した

いと思いますか（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


